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 :نقاط) 08(الجزء الأول

  :السؤال الأول

عرف البنك المركزي؟-

؟)مع الشرح(أذكر أنواع البنوك -

  :السؤال الثاني

؟)الطليق(عرف التضخم الظاهر -

هي وسائل معالجة التضخم؟ ما-

  :السؤال الثالث

في شكل هرمي  اشرحهاخمسة أصناف  إلى الإنسانبتصنيف حاجات  Maslowقام ماسلو -

على الترتيب؟
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   الإق�صاد والمناجمنتام�2ان 0كالور- تجريبي في مادة  00سا03: المدة

1/2ا�����   



 :نقاط)06(الجزء الثاني

  :إليك السند التالي

سوف يساعد على زيادة اندماجها في الاقتصاد  المنظمة التجارة العالمية إلىإن انضمام الجزائر 

 ،)لجذب الاستثمارات الأجنبية إلى السوق الجزائرية(ويؤدي إلى خلق الظروف المواتية العالمي،

إمكانية وصول المنتجات الجزائرية إلى الأسواق العالمية،مما (هذا بالإضافة إلى المساهمة في 

  ).ميزان المدفوعات ينعكس إيجابا على

تحديات كثيرة تخلق (في المقابل يفرض انضمام الجزائر إلى المنظمة التجارة العالمية -

،وتتطلب الاستعداد لمواجهتها بسوق أكثر كفاءة )ضغوطا على المنتجات الوطنية

    .ومنتجات أكثر تنافسية

 :يلي من خلال السند أعلاه أجب على ما-

 يتناوله هذا السند؟هو الموضوع الذي  ما-

 خط؟ ما تحتهعرف -

ذلك؟ اشرح  ة الخارجية؟هي السياسة التجار  قوسين مامن خلال الجمل بين -

 ؟جارة الخارجية سياسة الت مبينا هدف كل-

 :)06(الجزء الثالث

 :الوضعية

:الجدول التالي يمثل الكميات المطلوبة من سلعتين عند مستوى معين من السعر-

المشروبات الغازية السكر البيان

السعر 20 30 40 10 10 10

الكمية 10 10 10 40 50 60

 :المطلوب-

؟40إلى 30أحسب مرونة الطلب التقاطعية للمشروبات الغازية عندما يتغير السعر من -

 علق على النتيجة؟-

 هي العناصر المحددة للسعر؟عرفها؟ ما-

 بالتوفيق


